



## **Задержаны подозреваемые в убийстве жительницы Терновского района**

09 июля 2018 года в БУЗ ВО «Терновская РБ» скончалась 41-летняя местная жительница, доставленная в медицинское учреждение с колото-резаной раной шеи. В ходе проведения процессуальной проверки установлено, что погибшая, работавшая водителем такси, в ночь с 08 на 09 июля выполняла заказ и везла из города Жердевка Тамбовской области в село Терновка Воронежской области двух мужчин. В пути следования пассажиры напали на потерпевшую и, причинив ножевое ранение шеи, оставили ее в поле близ села Александровка, скрывшись на принадлежащем ей автомобиле. Пострадавшая смогла дойти до близлежащего домовладения и попросить помощи. Однако, несмотря на оказанную медицинскую помощь, женщина скончалась в больнице.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту незамедлительно было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «ж,з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе тщательно спланированных и проведенных мероприятий сотрудники Следственного комитета совместно с сотрудниками полиции смогли установить и задержать подозреваемых в совершении особо тяжкого преступления в кратчайшие сроки. Ими оказались двое жителей Тамбовской области 19 и 20 лет.

Молодые люди дали признательные показания, а также указали место, где избавились от орудия преступления. При проведении следственных действий нож был обнаружен и изъят сотрудниками СК. Похищенный у потерпевшей автомобиль обнаружен в городе Борисоглебске, неподалеку от съемной квартиры одного из парней.

В ближайшее время следствие планирует обратиться в суд с ходатайством об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу. 19-летний тамбовчанин привлекался к уголовной ответственности по ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

Сотрудниками СК во взаимодействии с сотрудниками полиции продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал и.о. руководителя Борисоглебского межрайонного



следственного отдела регионального следственного управления Юрий Абуладзе.

## Изображения



10 Июля 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1239809>